Digitalis technika II. hazi feladat 2013.03.05

Név: Szab6 Norbert Gyak: Horvdth Tamas (K2) | 236 | Kéd: AODSYL

Feladat beadds: 2013.04.30 a gyakorlaton Potbeadds: 2013.05.22. 9:30 - 10:30 - IB.310

Beadaskor ezt a feladatlapot a megoldashoz csatolni kell. A feladatokat kiilén lapon, kézirassal oldja meg. A beadandé

anyaghoz itmutatét a tirgy honlapjin (www.iit.bme.hu/digit2) talal! Hibas megoldas javitdsara a pétbeadas alkalmdval van
lehetdség,

1. Illesszen 8085-6s mikroprocesszor alapti sinre 2764 tipusit EPROM és 5565 tipusi RAM memoriakat Ggy, hogy az
alabbi cimtartomanyokat fedjék le:
1. 0000h~-1FFFh EPROM

2. 2000h~-3FFFh EPROM
3. 0000h-1FFFh vagy 8000h-9FFFh* RAM

* A 80h VO cimre frt adattal lehessen allitani, hogy a 0000h cimen EPROM vagy a RAM meméria latszédjon. (Ha a
kiirt érték 0 az EPROM, ha 1 a RAM latszik) Gondoskodjon réla, hogy RESET utan mindig az EPROM latszddjon!
Ha a RAM a 0-as cimtdl latszik, legyen irdsvédett. Tervezze meg a sziikséges [O egységet.

A sin jelei:

SA0...S415,8D0...SD7,SMRD, SMWR, SIORD, SIOWR, SIO | M ,SREADY , SS0, SS1, SClkOut, SresetOut

Rajzolja fel a memoria modul blokkvazlatat. (Figyeljen a jelek konzisztens elnevezésére!)
Rajzolja fel a memoriamodul cimtérképét és a cimdekdder egységét.
Rajzolja fel az adatbusz meghajté aramkor-vezérld logikat.
Adja meg a memoria-aramkordk bekotését!
Rajzolja fel a READY logikat a kdvetkezd paraméterek figyelembevételével:
a RAM memdridk READY logikaja 1 WAIT allapotot,
az EPROM meméridk READY logikéja kizar6lag olvasasra 0 WAIT allapotot
iktasson kdzbe a miiveletvégzés kézben!
f.  Tervezze meg a feladatban kért I/O egységet (dekédold, flip-flop)!

o an op

2. Készitse el a kdvetkez6 assembly szubrutint, amellyel a RAM meméria tesztelhetd.

a. frjon KITOLT szubrutint, amely a HL regiszterparban egy kezd6cimet, a DE regiszterparban egy hossz értéket

kap, az igy meghatérozott memoriablokkot Kitslti gy, hogy minden pératlan cimen elhelyezked6 byte az 0AAh,
paros cimen elhelyezkedd byte az 55h értéket tartalmazza.

b. irjon ELLENOR szubrutint, amely a HL regiszterparban egy kezdécimet, a DE regiszterpirban egy hossz értéket
kap és ellenérzi, hogy a memériablokk rekeszei a KITOLT szubrutin altal beirt értékeket tartalmazzak-e? A
szubrutin CY=0-val jelezze, ha hibat talalt. Ilyenkor a HL regiszterpar az utols6 (legmagasabb memoriacimii)

megtalalt hiba cimét, a BC regiszterpér pedig a hibasnak talalt byte-ok darabszamaét tartalmazza. Ha nincs hiba
CY=1, BC=0 és HL a memoriablokk elsé elemére mutat.

c. firjon programreszietet, amely a processzor SID bemenetén fellépd 0—1 Atmenet hataséra a KITOLT és
ELLENOR szubrutinok segitségével ellenérzi a RAM teriiletet. A teszt induldsat &s befejez6dését a SOD
kimeneten egy-egy 3 ms idejli impulzussal jelezze. Az idézités meghatarozasanal vegye figyelembe, hogy a
program a feladatban meghatirozott EPROM memériaban fut! Figyeljen arra, hogy a tesztelés alatt a RAM
teriilet ne legyen irasvédett.

A szubrutinokat Gigy irja meg, hogy a mitkédéshez eldirt regisztereken kiviil mas regiszterek értékét ne rontsak el! A
szubrutinokat lassa el megjegyzésekkel és készitsen fejlécet is!

Nyilatkozat:

Alulirott Szabé Norbert nyilatkozom, hogy a hézi feladatot meg nem engedett segédeszk6z hasznalata nélkiil sajat
magam oldottam meg,

Datum: 2013, ........ .......
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